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Esclarecimento 12/07/2017 12:42:45

Informo que o licitante xxxx encaminhou pedido de solicitagdo nos seguintes termos: No item 4.1. Para os itens 01 e 02
sera exigido das licitantes provisoriamente classificadas em primeiro lugar, o envio de amostra do produto ofertado para
demonstragdo de compatibilidade com as especificagdes técnicas contidas neste TR. O item 01 deste pregdo refere-se a
Colete Tatico - Forga em cuja descricdo prevé a entrega nos tamanhos P / M / G. Questiona-se: a) A amostra a ser
apresentada deve ser 01 (uma) de cada tamanho ou pode ser apenas de um tamanho, por exemplo tamanho M? b) Em
caso da apresentagdo da amostra ser 01 (uma) de cada tamanho, os acessorios (bolsos) podem ser apresentados apenas
um conjunto completo?
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Resposta 12/07/2017 12:42:45

Baseado na Nota Técnica 93 da equipe técnica da Forca Nacional de Seguranca Publica, informo que: Sera requerido tanto
para o Item 1, quanto para o Item 2 do PE n® 4/2017, que a licitante melhor classificada na fase de lances devera
apresentar 01 (uma) Unica amostra de apenas um tamanho, completa com todos os acessérios, para que seja feita a
demonstracdo de compatibilidade com as especificagdes técnicas contidas no Anexo I do TR.
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